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(M. M.) Újabb irodalmi müvei, sőt mond­
hatnám költői müvei gazdagabbak va- j 
gyünk. Megkaptuk Újpest 1909 évi nyo­
matott költségvetését, fényes mii, remek 
inü. Bevezetésül egy nem éppen rövid, 
de annál mulattatósabb himnuszt irt dr. 
Ugró Gyula — Önmagáról. Más úgy sem 
ir róla, hát elkeseredésében szegényke 
tollat vesz a kezébe és leírja, hogy mi 
hatalmasat és nagyot tett. A mi keserű- j 
ség szegény ember szivében összegyülem- 
lett az egész éven keresztül, azt mind 
kiontja, még mi ellenünk és kirohan egy 
barátságos oldaltámadással.

És ha kérdezzük az Írásától; mit tettél 
te jó ember? körülbelül úgy járunk vele 
mint az a bizonyos zsidó azzal a snor- 
rerrel, aki beállított hozzá és alamizsnát 
kért, ki vagy te? kérdi a zsidó. Én? én 
a boldogult lerakói hires rabbi unokája 
vagyok. „No és te?“ — Un ,J az én apáin 
csodarabbi volt Szadagorán. — „No és 
te? — Az én bátyám tájén Varsóban, 

j „No de hát te ki vagy?“ Én, ón egy 
snorrer vagyok.

Kérdezzük: mit tettél te? azt lcleli. 
j (5 és 6 oldal) már a kora tavasszal meg­

kezdjük az uj iskola építését államköltségen. 
„No és ti?“ — Mi? a B. U. R. vasút 
két ti j közlekedési vonalat létesített. 
„Hát aztán te mit csináltál?“ Én? 
A rendőrség jövő évi létszámát szapoi itani 
fogják? „No de hát beszólj már mi vagy 

I fe 9“ Én, ón szegény snorrer vagyok. Mit 
tettél ? Lépéseket tettem, előkészületeket 
tettem, érintkezésekbe léptem, érintkezé­
sekbe fogok lépni, tervbe vétetett. - Ez 
a beszámolás és ez programra.

Fölsorol ott a polgármester ur sok 
mindenkit a város intézményeinek és vál­

lalatainak fejlesztői között: állam, BÚR. 
vasút, közúti, városi vasút, esztergom 
fözilői, kereskedelemügyi miniszter, sőt 
még magánvállalkozó is, mint szinházópitö 
is szerepel a fejlesztők között. És ők ? 
nem elég hogy itt vannak?

Ennél csak a hang komikusabb a 
melyen a polgármer úr ezt előad.a. ter­
mészetesen első személyben, mint XIV. 
Lajos : „l’état c’est moi“ „a város én va­
gyok“ „a pénztár ón vagyok“. „Háztar­
tásunkat teljesen reális alapra fektettem. 
Támadás ért engem. — A közjónak szol­
gáltam vele. Vállalom a felelősséget. Lé­
péseket tettem. En, Ugró Gyűlő. En. Új­
pest város. Én, a ki a közjónak szolgál­
tam. Én, áld 5000 koronás fizetést java­
soltam a polgármesternek, a mikor sze­
gény honvédelmi miniszteri számember 
voltam. Én aki most 7200 koronát hú­
zok és legalább évi 2400 koronát érő la­
kást, fülest, világítást kapok, aki 1500 korona 
kéj utazási költséget költ ők el, aki szere­
tem a representációs költséget. En, én, 
én. ügy bizony.

Keressünk benne valami komoly tartal­
mat. A piacbérlet fokozott jövedelmét 
irányozzák elő. Ez hamis. Mert az eddigi 
piacbérlő szívesen veszítette el a bérletet 
mert ráfizetett. Tehát a város nem töb­
bet, hanem még kevesebb jövedelmet 
fog a piacból kihozni, mint a magánvál­
lalkozó. A fogyasztási adó magasabb elő­
irányzása hamis, mert beigazolódott, hogy 
az utóbbi időben nem hagy többet, de 
rőmületesen kevesebb fogyasztási adót 
vételeztek be, mint az előző év hasonló 
szakaszában.

Tekintve, hogy Újpest iparos és ke­
reskedő város, három egész sor szól az

Ludwig H. Endrß Felhívja o n. í lözfei sziys figyelmét
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ipar és kereskedelemről. Beszél az ipari j 
rajz iskola fejlesztéséről, hogy a megvaló­
sulás előtt áll az alsófoku kereskedelmi 
iskola. Ezt nevezik kereskedelemnek és 
iparnak. Valóban gyönyörű visszapillan­
tás és remek programúi.

A szegényügy sem valami megvetendő 
dolog. Úgyszólván minden előirányzott 
kiadási tétel emelkedik, csak a szegény­
ügy tételei nem. A legjobb eset az, hogy 
az előirányzott tételek a regiek maiad­
nak. Az árvák és lelencek részére a régi 
6000 korona, szegények segélyezésére 
16000, szegény tanulók segélyezésére 1000.
Az árvák, a lelencek, a szegények apja, 
de mostoha apja. Bezzeg az utazási költ­
ségek, napidijak, kéj utazási kiadások 
1000 koronáról 2500 koronára emelked­
nek, de az árvák ? a szegény tanulók?
Ki törődik velük.

És reá jöttünk egy kis turpisságra is.
A mikor a 200 illetve 260 ezer koronás 
iskolaépítés! kölcsönt szavaztattak meg 
legutóbb, akkor az 5 százalékos iskolai 
pótadót jelölték ki fedezetül. Most az 
5 százalékos pót adó külön tétel alatt 
van egész összegében mint kiadás feltün­
tetve a 36 és 37-ik oldalon és ezenkívül 
a kölcsön 4 és fél százalékos amortizá­
ciója a 26-ik oldalon a gimnázium tételé­
nél szintén fel van véve. Úgy látszik ez 
valami barátságos becsapás. De különben 
hozzá lehetünk szokva, hogy egy bevételi 
tételt, többször jelölnek ki fedezetül, Fe­
ledékeny ség.

Ami pedig a kivetendő pótadót illeti, 
hát ott sem egészen kóserül áll a kis 
ügy. Mert az előirányzott pótadót a folyó 
évi államiadé szerint állapítják meg és a 
költségvetési vagyis a jövő öv állami 
adó pedig minden évben emelkedik. Emel­
kedett pedig különösen a mostani évben 
és a jövőben is emelkedik. Tehát a 34 
százaléknál kisebb alap után van előirá­
nyozva és nagyobb alap után kivetve. így 
mindig több folyik be mint a mennyit 
előirányoznak. Ő kigyelméék pedig a 
markukba nevetnek.

De különben is nemcsak 34 százalék­
ról van szó. Hanem fizetni kell a 4 szá­
zalékos szeméthordási költséget és az 5 
százalékos iskolai pótadót a mik szintén 
községi pótadó kivetések, csak Így külön 
külön kevesebbnek látszik pedig együtt­
véve nem 34 százalék, hanem 43 százalék 
a pótadó. De ehhez hozzá kell venni a 
közmunka váltságot, a mely szintén tete­
mes nagyságú. Ez szintén községi járu­
lék. Mindegy akárminek nevezik, de fi­
zetni kell és pedig a község pénztárába. 
És ezenkívül az utóbbi 2—3 év óta köz- 
munkaváltság összege kétszer akkora 
mint azelőtt volt. Vagyis aki ezelőtt 6 
koronát fizetett most 12 koronát fizet.

íme igy fest az a hires reális alap. 
Fából vaskarika. Szomorú, nagyon szo­
morú költségvetés ez, a melyben az ár­
vák, elhagyatottak, szegények és szegény 
anulók bőrén takarékoskodnak, hogy az

____ U J P B S T__
éhes urak étvágyát ki lehessen elégíteni.

És még van ember, aki ilyen költség­
vetéssel elhenceg.

Közgyűlés.
— 1908 december 9. —

Csekély érdeklődő jelenlétében nyitotta 
meg Dr. Jarmatzky polgármester-helyettes 
a közgyűlést, melynek pedig érdekes szen­
zációja volt: Zák Alajos képviselő indít­
ványa a vízvezeték létesítése tárgyában.
No meg Réti Ferenc interpellációja a tel­
függesztett városi ellenőr, Nagy György 
fegyelmi ügyében. Baj azonban nem történt.
A coalició fegyvertárából uj védekezési esz­
közt szedett ki a tanács. A kényes kül­
déseket egyszerűen leveszik a napirend­
ről. Hát ez is politika.

Napirend előtt Réti Ferenc interpel­
lálja a tanácsot Nagy György városi el­
lenőr felfüggesztése alkalmából, mi az 
oka annak, hogy a tisztviselőket egyre- 
másra állásukból felfüggesztik.

Dr. Jarmatzky elnök kijelenti, hogy ő, 
mint a fegyelmet vezető hatóság ez ügy­
ben felvilágosítást nem adhat, különben 
is Nagy György a felfüggesztés ellen a 
jogorvoslattal élt,

A tanács javaslata a vármegyei gyám- 
pénztári kezelés alatt, álló pénzek után 
járó és a tartalékalapot illető járulékok 
ügyében elfogadtatott.

Néhány apróbb ügy elintézése után sor 
került volna Zák Alajosnak a vízvezeték 
létesítése tárgyában beadott indítványára.

Ez az indítvány, mint illetékes oldalról 
értesülünk abban állott, hogy kimutatván 
beható érveléssel a vízvezeték szükséges 
és elodázhatatlan voltát s azt, hogy a házi 
kezelés behozatala esetén szükséges 1—2 
millió korona kölcsön előteremtése le­
küzdhetetlen akadályokkal jár — azt kí­
vánja, bocsátkozzék a város pénzintéze­
tekkel tárgyalásba a vízmüvek létesítése 
végett és e tárgyalásokat azonnal indítsa 
meg.

Zák Alajosnak, aki a vízvezetéki bi­
zottság tagja — ezt az indítványát a ta­
nács a napirendről levétetni javasolta, 
miután a vízmű létesítése iránti intéz­
kedések folyamatba vannak s a kérdés 
eldöntésének elébe vágni nem áll a város 
érdekében.

Ugyanily értelemben szólaltak fel Holler 
gazdasági tanácsos, László Endre és 
Szerdai Weisz Róbert is. Zák Alajos kérte 
indítványának az ügyrend értelmében való 
felolvasását. Ezt sem engedték meg és az 
indítványt felolvasás nélkül levették a 
napirendről. Hogy az önkormányzati tár­
gyalás még ciffrább legyen, a napirend­
ről levett indítványhoz Greizinger István 
érdemileg hozzászóllott és geológiai szem­
pontból aggályosnak állította a víznek a 
népszigetről tervbe vett levezetését.

Dr. Quitt József újpesti orvos diplo­
májának kihirdetése után az ülés véget 
ért.

Pénzhamisitó-
bandák.

Forgalomban „ujpastM és 2 koronások.
A piacon.

Országos hírre tett szert Újpest, a ha­
mis hatosok révén. Az „újpest -it az 
vész ország ismeri. Ha nem újpesti mü- ffi kcíiilt, akkor is „újpesti" » „eve.

4 ' hamispénz gyártás t ortenehm ben 
illusztris fejezet illeti meg Újpestet. Az 
egész országot elárasztja Újpest r. t, va­
ros hamis pénzzel, Itt készültek a kitu 
nőén sikerült 20 filléresek. . -

4 •>() filléres gyárt november elején fe­
dezte föl Tamáskovich János újpesti 
rendőr. Friss Henrik és Károly gyároso­
kat“ letartóztatták. A Bocska>-utca. sz. 
alatti gyárhelyiség gépeit elkoboztak.

Tamáskorics rendőr csípte meg e hó 
elején a hamis 5 koronások forgalomba 
hozóját, Szatmánan Györgyöt akinél 3
darab jól sikerült hamisítványt talált. A
műhelyt nem árulta el Szatmánan fo­
gadta, hogy ő gyártotta az 5 koronásokat. 
Egész Újpest elvan árasztva hamis pénz­
zel Különösen a piacon hozzak^forga­
lomba a hamis ötkoronásokat. 1 ar nap 
előtt három ilyen 5 koronással fizettek, 
eddig ismeretlen tettesek, egy paraszt- 
asszonynak. akitől egy zsák kukoricát vet­
tek és vissza kaptak pár igazi fői into . 
A szegény asszony sírva emelt panaszt 
az újpesti kapitányságon

Újabban 1 koronás hamis pénzek is 
kerültek forgalomba. Sőt a régi 1 forin­
tosokat is hamisítják.

Hogy a hamispónzt miről lehet meg­
ismerni? A színe világosabb mint a \ a- 
lódié. Cink-szinü és fénylik. Csúszik a 
a közben, mintha bevolna szappanozva. 
Es könvebb. Finoman cseng. A kör irat 
,Bizalmam az ősi erényben" nem töké­
letes 4 betűk szabálytalanok, ugyvan- 
nak vésővel rá vésve. Ez egyaránt vonat­
kozik az 1 és 5 koronásokra, szintúgy 
uz 1 forintosokra. A 20 filléresek külö­
nös ismertetője, hogy pengőnek, mint az
ezüst pénz. , , n .

Hogy hol vannak a gyárak? Azt a 
rendőrség feladata kikutatni. A 20 fil­
léres műhely már 5 évó la üzemben volt, 
csak ez év novemberében fedezte föl

1908. december 13.

Tamáskovics rendőr, képzelhető, hogy 
év alatt menyi 20 fillérest gyárthattak, 
Óriási konkurenciát csináltak a in. kir. 
kincstárnak.

Városi hirek.
A köztisztasági szabályrendeletet a vár­

megyének állandó választmánya, ugyszinte 
a törvényhatósági közgyűlés Dr. Csorba 
Dezső ügyvéd, Miklós Móric, Deutsch Jenő, 
Takács Adolf és több más újpesti polgár 
fellebbezésének következtében jóváhagyás 
nélkül visszautasította. E visszautasítás 
folytán a város lakossága — legalább egy 
időre, amig a közigazgatási hóbort újra 
meg nem szavaztatja — megmenekül a 
köztisági járulék fizetésétől.

— Az 1909 évre szóló költségvetési 
előirányzatot a városi képviselőtestület e 
hő 14-én délután 4 órakor kezdi tárgyalni. 
Ugyancsak ez időre van napirendre tűzve 
a közpénzt ári és árvapénztári tőkepénzek 
elhelyezésére szolgáló pénzintézetek ki­
jelölése is.

Alapittatott

■ 1872. : Nasser Testvérek, ékszeráruháza
Telefon: 

95—21.
Újpest, Árpád-ut 34. szám.

Modern ékszerek legnagyobb választékban olcsóésfinom kivitelben.
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Nagy György városi pénztári ellenőrt 
felfüggesztette a polgármester állásától, 
minthogy azt már megírtuk. Nekünk Nagy 
György senkink. Ismerjük ugyan, de semmi- 
képen sem találtuk annak a szeretetre­
méltó egyéniségnek, a ki szimpátiánkat 
különösképen kivívta volna. És amint 
tudjuk nem is az a sima modorú ember 
aki valami nagyon föllelkesítené az em­
bert, hogy megvédje.

l)e rövid idő óta ez immár a negyedik 
vagy ötödik felfüggesztés. Mit szóljunk 
ehhez. Súlyos tünet, aggasztó jelenség 
akármi is legyen az oka. Vagy oly gyat­
rán van a városi tisztikar összeállítva, 
hogy a legsúlyosabb eszközökkel kell el­
lenük fellépni, vagy a polgármester nem 
igen van tisztában azzal, hogy mi ő tu­
lajdonképen a város igazgatásában.

A polgármester, mint minden más tiszt­
viselő hivatalvállalásával kötelességet vál­
lalt a város érdekeinek megvédésére. Már 
pedig az nem lehet a város érdeke, hogy 
kanapépörök, veszekedések és csirkeügyek 
miatt a tisztviselőket helyeikről el rá ugas­
sák, liftgy jó ideig munkájukat senkisem 
végezze el, vagy pedig más ügykörből 
hozzá nem ért ó esetleg ideiglenes munka­
erővel végeztessék el a dolgukat. Azon­
kívül hogy megakasztják az ügyek helyes 
menetét, még uj kiadásokat is okoznak 
mert helyetesitő munkaerőt is fizetn, 
kell. i

Nagyon jól tudjuk, hogy hűtlen, meg­
bízhatatlan tisztviselőt helyén megtűrni 
nem szabad. A ki a város érdekeit a maga 
helyén veszélyezteti, az pusztuljon. A ki 
súlyos vétséget követet el, ám függesszék 
fel." De amikor a felfüggesztésnek más el­
fogadható, alapos indoka nincs, mint a 
polgármesteri hatalom fitogtalása. a hata­
lom túltengő gyakorlásának kiélvezése, 
akkor az ellen a legteljesebb mértékben 
tiltakoznunk kell.

Nézzük miért szokták a tisztviselőket 
felfüggeszteni. Valami ügyiratot nem ta­
láltak a helyén, vagy nem keresték a ke­
lvén, a kezelő tisztviselő azt jelentető, 
hogy az az irat már ott volt a polgár­
mesternél, a polgármester azt irta erre, 
hogy ez ..hazugság" es felfüggesztette 

iktatót. A másik tisztviselő! azért füg-

Feiner László egy nyílttéri közleményben 
azt irta, hogy adatokat adott neki ! Ne­
künk okunk vau Nagy Györgyre hara­
gudni, mert amint Feiner mondja, Nagy 
György azt kérdezte tőle, hogy ki és ho­
gyan tudta meg az „Újpest“ szerkesztő­
gében a polgármesterek gyűlésére vonat­
kozó dolgokat. Erre Feiner azt hazudta 
Nagy Györgynek, hogy ő ott volt a gyű­
lésen és értekezleten. Ezt csuk Nagy 
Györgynek mondta, másnak senkinek és 
csak azért mondta, mert gyanakodott,

I hogy N. Gy. csak kiakarja tudakolni tőle 
j a dolgokat, hogy tovább adhassa. Más- 
I nak senkinek sem mondta, és mégis meg- 
i tudták. Tehát ime megvan az okunk, hogy 
I haragudjunk reá.
I De azért mégis csak a nyílt térben je­

lent meg N. Gy.-ről az a közlemény, érte 
mi felelősséget nem vállaltunk sőt hatá­
rozottan kijelenthetjük, hogy mi Nagy 
Györgytől soha adatokat nem kaptunk, 
vele összeköttetésben nem álltunk. Bizonyí­
tékok Nagy György ellen nem voltak és 
nincsenek és a nyílttéri közlemény alap­
ján felfüggesztették. Ez oly súlyos dolog, 
ami ellen tiltakozni kell. így nem lehet a 
dolgokat vezetni. Semmi valószínűség arra 
nincs és nem lehet, hogy még a vizsgálat 
végén is valami beigazolódjék. Hogy lehet 
így dolgozni.

A polgármester ur necsak az ürügyül 
szolgáló nyílttéri közleményeket szívlelje 
meg, hanem azokat a súlyos, alapos és 
igazságos támadások, a melyekben lapunk­
ban a legteljesebb felelősség mellett az ő 

! működése ellen léptünk fel. Ha ezt, meg­
szívleli a polgármester ur, önmagát füg­
geszti fel.

Polgármester ur, függessze fel magát.

az bizonyítót,ta, hogy az 
nem a poigármes-

gesztettvk fel, mert 
iktatónak van igaza és 
térnek, mert ő ismerte az egész ügyet. Ez 
oly súlyos fegyelmi vétség, a miért a 
második tisztviselőt is felfüggesztették. 
Ilyen dolgok szolgáltatnak okot a leg­
súlyosabb eszköz alkalmazására. Hollott 
belügvminisztt ri rendelet mondja ki. hi>e\ 
a felfüggesztés csak legsúlyosabb. <i leg­
végső esetekben használtassák. A hatalom­
mal való ilyetén élés vsak visszaélés. Meg 
is van az eredménye, a tisztviselők remeg­
nek a polgármesteri tekintettől, mint a 
kan csuk át ól. Nem mernek mukkan! és 
nem merik véleményüket a polgármester 
véleménye ellen kimondani, fontos városi 
ügyekben sem. A város ügyeit úgy veze­
tik". hogy azt soha közigazgatást nein lá­
tott, a gyakorlati életet nem ismerő, a 
honvédelmi minisztérium számvevőségé; 
ben rubrikákba gyömöszölt ngyvelo M 
gondolja és jónak találja. Véleményé sen­
kinek sincs.

Mert fenyeget a felfüggesztés reme. 
Hogy ez egészséges állapot, azt a h „sz> 
lidebb ember sem mondhatja. _

Itt van küzinegbotránkozas tárgyán , 
Nagy Györgv esete, felti'gge>ztvit . un

DEUTSCH

az én szivem vérzik, mert most mindenki 
ujjal mutat rám az utcán, ime itt megy az 
a Miklós Móric, akiről az „Ellenzéki Hír­
lap“ azt irta, hogy tacskó, fickó, őrült, 
gazember.

** *
No de elég volt a viccből. Beszéljünk 

komolyan. Az „E. H.“ legényeire.
Nem haragszom, amint nem haragudtam 

arra az orvtámadóra, a ki az éjjel sötét­
jéből előugrott, boxerrel megütött és rög­
tön elszaladt. Hogy az „Ellenzéki Hírlap“ 
utonállőja még gyávább ennél az orvtá- 
madónál, mert ez az orvtámadó legalább 
a bőrét a vásárra vitte, a mikor egy pár 
prowning golyót küldtek utána, az „El­
lenzéki Hírlap“ utonállőja pedig álarccal 
a kerítés mögül akarja a bicskáját belém 
döfni ? az jellemző ezekre. Mindenki úgy 
küzd, ahogy tud. Én nyíltan, ők álarccal, 
a kerítés mögül. Nem haragszom reájuk, 
csak sajnálom őket. Szegény utonállók.

*

Hogy ki irta azt a cikket? Nem na­
gyon vagyok reá kivácsi..Hogy találgat­
tuk, hogy ki volt a munkatársak közül? 
kik is azok a munkatársak ? Boros Móric? 
Hegedűs János? Wagner Jenő? Stanchieh 
Béla? Vagy más? Hát ezek akarják én 
rólam megállapítani, hogy okos ember 
vagyok-e vagy őrült? Gazember vagy be­
csületes ember? Ezek? Én rólam? Hát 
olyan hitvány ember volnék?

*

Ha én valakiről ilyet irok, odaírom a 
nevem. Aki álarcos útonálló, aki megfize­
tett orvtámadó, aki becstelen gyáva bér­
gyilkos. az nem mer a napvilágra jönni.

Gyere csak elő jó madár, hadd lássuk 
ki vagy, ki mered-e írni a neved mint ón?

Miklós Móricz..

hírek.
Nem Jenő, ezt nem érdemeltem tőled• 

Én a legodaadóbb barátsággal voltam hoz­
zád és te a legrútabb módon viazszaéltél 
vele.

íme tmniattad azt Írják rólam az „ki- 
Ienzéki Hírlapiban, hogy fickó vagyok, 
tacskó vagyok, elnevez őrültnek vagy 
gazembernek, Es mindezt miért ? A fele­
letet is megtalálom abban az újságban. Azt 
írják, hogy „Miklós Móric még Deutsch 
Jenő jogászi képességeinekátszuggerálása 
után sem hivatott, hogy bírálatot mond­
jon a közélet és a közigazgatás terén".

Most már ismerlek, éles világosságot 
gyújtott bennem az „Ellenzéki Hiriap“. 
Látlak teljes valóságodban. Te szándéko­
san vittél engem ebbe a káttyuba, te 
szándékosan rosszul tanítottál engem, te 
rosszat és helytelent szuggeráltál nekem, 
te rossz tanácsokat adtál nekem, hogy 
hogyan írjak, te voltál az én rossz szel­
lemem. Nem, Jenő, n barát ilyet nem 
tesz. Te csak azért vezettél engem úgy 
félre, hogy az emberek lássák, hogy mi­
lyen tehetetlen, ostoba fráter vagyok, mi­
iven őnliitt, összefirkáló tacskó vagyok, 
vacy pedig rosszakaratú gazember. Pedig 
te tudod nagyon jól, hogy én az nem 
vagyok. Nagyon jól ismersz engem, hogy 
én nagyon jó, de hiszékeny fin vagyok, 
a ki úgy megy, ahogy vezetik, a kit, 
hogy újpestiestül mondjam, firolni lehet. 
Tudod hogy ilyen vagyok és te rossz 
tanácsaidat'félrevezettél engem, hogy örül­
hess a bajomon. Hát most már kárörömöd 
teljes ? Most már jól van? Te örülsz, de

— Felkérjük munkatársainkat és olvasó-
inkat. hogy a lapunknak szánt cikksiket 
szerda estig kükljék he, mert a lapzárta
(cikkeket illetőleg) szerdán este van. Híreket
péntek estig fogadunk el közlesre.

Az „Újpest“ szerkesztősig«.

— Az újpesti „Református Kör ", mint az 
elmúlt évben, úgy ez idén is egy-egy es­
télyt rendez havonként. Az ez évi első 
estélyt f. hó 13-án, vasárnap d. u. 6 óra­
kor rendezi az állami polgári leányiskola 
tantermében (István-tér 14. sz.) Belépő­
jegyül a meghívó szolgál.

— Az újpesti Önkéntes Tüzoltó-testület
jövő évi január hó 23-án szinielőadással 
egybekötött tál-' m ulatságot rendez a Co­
losseumban. i:i dv alkalommal a „Huszár- 
szerelem“ cimii vígjátékot fogják előadni 

— Eltűnt. Schwarz Márkus kereskedő 
27 éves 7 iesége, Schwarz Nina Nyár-utca 
1. szánni lakásáról eltűnt.

— A Munkásbetegsegélyzö Pénztar újpesti 
kerületi kezelő- és rendelő orvosai a 
„Közművelődési Kór“ helyiségében jól 
sikerült ismerkedv.-f estélyt és társas va­
csorát rendeztek c hó 10-én. Az estélyen 
nagyszámú újpesti és fővárosi orvosok is 
resztvettek.

Feldmann 
József 6 =

-------- Újpest, Árpád
Naponta KOLOMPÁR JRHGS?

reggelig nyitva.-----------

lí TELEFON:

43-39
»Bjt és Rózsa-utca sarok.

12 tagú zenekarának hangversenye. 
= PONTOS KISZOLGÁLÁS, =====
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Ausztria vezérképviselőjen— VrogpekUl8, ingyen.égebetegek, Ausztria »ezérképvWjoM^ p xtui, ingyen.
L. Erzsébet-tér 8.

— Az Újpesti Gyermekbarát-Egyesület,
melv városunkban évek óta zajtalanul, de 
annál hathatósabban gyakorolja a jóté­
konyságot, ez idei évi közgyűlését decem­
ber hó 15-én tartja meg az „Elite -kávé 
ház nagytermében. Az egyesület, mely ur 
Aradi Béla elnök és Klein Jgnac alelnök 
vezetése alatt működik, ez idén 100 sze­
gény, szűkölködő gyermeket lat el a szük­
séges téli ruházattal. Már ez is mutatja 
hogy ezen jótékony intézmény széleskorú 
pártolást érdemel. .

— A „Lujza Leányegyesület“ 1908 évi 
december hó 13-án délután fél 5 órakor 
tartja IV. rendes évi közgyűlését a város­
háza dísztermében. A közgyűlést hang­
verseny követi.
- Meggyuladt ágy. Nagy veszedelem 

fenyegette vasárnap éjszaka Pintér József 
napszámost és vendegét, Fehér Katalint. 
Este lefeküdtek Lörinc-u. 1. szám alatti 
lakásukon. Közben, álmukban levertek az 
égő gyertyát, amitől az ágy meggyu a 
Könnyű égési sebeket szenvedtek. A tüzet
hamarosen eloltották.

— Lövöldözés. Vázsonyi István es Mety 
Sándor napszámosok szerdán £egge a 
Viola-utca 12. szám alatti Kőim és Fried 
vegyészeti gyár előtt összevesztek. \ a- 
zsonyi revolvert rántott el« és h«« 
Metyre lőtt. Egy golyo Metyt a jobb kar 
ián érte egy pedig az arra haladó özvegy 
fíerzsei Andrásáé bal karjába fúródott.
A két sebesültet a mentők kötözték ne, 
Vázsonyit a rendőrség letartóztatta.

- Tűz. Freund Józsefnó Erzsébet-utca
43. szám' alatti lakásában szobatuz volt. 
Idejekorán eloltották. _

— Az újpesti kir. állami polgári leány­
iskola nagy ünnepségekkel ülte meg fenn­
állásának 25 éves jubileumát. December 
6-án délelőtt diszülést tartott, melyet tar­
sas ebéd követett. 7-én a jelenlegi tanít­
ványok nagyszabású hangversenyt ren­
deztek, 8-án délután pedig a volt tanít­
ványok estélye zajlott le a Közművelődési 
Kör termeiben, hangversennyel és tánccal.
- Az Újpesti izr. Nöegylet január hó

9-én rendezi jétókonycélu hangverseny­
nyel egybekötött táncestedet a Közmű 
velődési Kör összes termeiben. A hang­
versenyen közreműködnek Szilagyi . ra- 
bella, az Opera tagja, Kom óssy Ilona, 
Tapolcai Dezső és Sarkady Aladar, a \ ig- 
szinház tagjai és a Kepes-fiverek. A ren­
dezőség elnöke Acél Béla, ki mindenki­
nek szolgál jegyekkel, meghívókkal és
felvilágosításokkal. I

_ A „Napközi Otthon“ jótékonycélu 
egyesület a védelme alá vett növendékek 
oktatására rendes tanerőkul Lengyel l °n a 
és Gurányi Sárika okleveles tanítónőket 
választotta meg. ,

— Elieayzés. Balogh Armin kedves leá­
nyát, Pózaikat eljegyezte Lampe Simon 
helybeli kereskedő, az Erker András fes­
tékkereskedő cég utóda.

x Feldmann József Pannónia-káváházában 
naponta Horváth Jancsi hírneves cigany- 
urhnás 12 tagból álló kitűnő zenekara 
hangversenyez. Este 8 órától réggé .-lg 
mindeneste zenehangyerseny. Kedden, szer­
dán és csütörtökön este 8-tól 11-ig 1
városi színházak legújabb műsorának 
zeneszámaival szórakoztatja a közönsége 
Horváth Jancsi elsőrendű zenekara.

x Karácsonyi és újévi bevásárlásokra 
ajánljuk Dr. Győrbiró Szilárd drogériá­
ját Árpád-ut 60. szám alatt, Ajándékul 
nagyon alkalmasak a bel- és külföldi illat­
szerek. Eredeti angol rum, francia és ma­
gyar cognac. Szabott arak.

x Az éhség megmentöje. Ugyan 
mit fagyoskodtok édes embertársaim? 
Oh! Érzem mit gondoltok, tudói 
bántja szegény sziveteket 1 \ ajjon *
mesztö s egyhangú hideg sz0'J.at’ pá_ 
tudjátok megváltoztatni meleggé, P P 
sabbá, mint most. Hajdanába azenyc ltck, 
jelen is szenvedtek, miért szenvednetek 
majdan? . . • . ,

Mit sziszentek? . . . Miért néztek reám
oly szomorún, oly fájóan, didergő ‘J 1 > 
vacogtatva fogaitokat tanácstalanul. Hoz­
zám ^ fordultatok tanácsért, segítségét. 
Egyet érzek veletek és segítek isi • ■ ■ 
Könnyű a módszer 1 Amilyen hamar t - 
tok siessetek Schwartz Izidor sorsjegy »- 
elárusitóhoz, Árpád-ut 11 szám ala, hol 
csekély betét ellenébe kaptok sorsjegye , 
melylyel Isten segítsen (!) megölitek a lő 
nyereményt. Nos mit néztek ?

Ne szalaszszátok el a jó alkalmat. Men­
jetek

x Hermin: Mond csak kérlek mit ve­
gyek Mikulásra a Ferinek ?

Manci: Hát eridj Harasztiéhoz Árpád- 
ut 24. sz. alá, ahol a legszebb Mikulás 
nyakkendőket és Gallérvédőket kapod!

x A kőbányai Polgári Serföző r -t. no­
vember hó 29-én tartott közgyűlése az 
igazgatóság és felügyelő-bizottság jelen­
téseit tudomásul vette és elhatározta, hogy 
a 15. számú rószvényszelvényeket novem­
ber 30-tól kezdve 16 koronával váltja be.
A szelvényeket beváltja a társaság pénz­
tárán kívül a Magyar Leszámítoló es 
Pénzváltó Bank, az Angol-Osztrák Bank 
Bécsben. Az igazgatóságba Egyedi Artur 
(Irt, tószegi Freund Vilmost és Scanavi 
Miklós lovagot újra beválasztották; a 
felügyelő-bizottság eddigi tagjait pedig 
szintén újólag választották meg.

x A Budapesti Középponti Tejcsarnok Szö­
vetkezet november 29-én tartotta XXV. 
évi rendes közgyűlését Keglevich Gábor 
gróf elnöklésével. Az igazgatóság jelen­
tése az intézmény örvendetes fejlődéséről 
emlékezik meg és kiemeli, hogy a lefolyt 
üzletévben körülbelül tizenkilenc millió 
liter tejet szállítottak a szövetkezetbe. 
Lippich Gusztáv nyugalmazott főispán 
indítványára a közgyűlés az igazgatóság­
nak a gazdakőzönség, valamint a székes­
fővárosi fogyasztó közönség érdekében 
kifejtett önzetlen és sikeres működéséért 
jegyzőkönyvi köszönetét szavaz. A válasz­
tás alá kerülő igazgatósági tagokat, vala­
mint a felügyelő-bizottságot egyhangúlag 
újra megválasztották.

x Olvasóinkhoz! Azon páratlan alkalom 
melyet lapunk 9-ik oldalán Ludvig H. 
Endre divatáru kereskedő karácsonyi és 
újévi kedvezmény gyanánt a tisztelt vá­
sárló közönségnek felajánl arra ösztönöz 
bennünket, hogy külön is felhívjuk a n. 
é. közönség figyelmét.

x Uj fa- és szónkereskedés. A mostani 
drága világban szinte jólesik ha az ember 
észreveszi, hogy a kereskedői humanitás 
és szolid üzleti szellem győz a kapzsi 
haszonhajhászás fölött. A Heuberger Ede 
Árpád-ut 110 szám alatti faüzlete valóban 
dicséretre méltó példával jár elől, amidőn 
a tüzelő anyagok beszerzését olyan olcsó 
áron tette lehetővé még kismértékben! vá­
sárlásnál is, hogy a fogyasztó közönség 
jelentékeny előnyt nyer minden vételnél. 
Métányosságban hivatott munkatársa Kulka 
László üzlettárs is ki szolid és tapinta­
tos kiszolgálása s üzleti szakismeretével 
már rövid idő alatt a vásárló publikum 
vonzalmát és ragaszkodását megnyerte 
s Újpest város intelligenciáját és tisztvi­
selőit a magarészére hódította meg.

x Elite tánctanitás. A táncművészet min­
den ágazatának elsajátítására kitűnő alka­
lom nyílik mindkét nembeli ifjúságnak

amidőn néhány előkeli «ÜM 
sára sikerült Redlich Gabor mrneves 
tánctanárt ki a Párisi táncművészeti aka­
démián oklevelet nyert megnyernie, ki a 
táncnemek magas és klassikiis amtásá- 
val az étikét és modalitásnak a jobb kö 
rökben nólkülőzhetlen ismereteit könnyű 
pointekben gyakorlatilag oktatja. A hír­
neves tánctanár iskoláját a Széchenyi ka 
Xá e célra elkülönített termében tartja.
hol egyetemlegesen meghatározott időben, 
úgy egyesek, valamint külön csoportok is 
részesülhetnek oktatásban ^íratások 
egész napon eszközöltetnek. Telefon 27-4Í. 
Különösen ajánlható a szülőknek, hogy
az iskolában járó gyerekeiknek szerezzék
meg azon szórakozást mely a testedzést 
s igen fontos lelki mivelődést nyújtja az 
ifjúságnak. Ez irányban bámulatra méltó 
metódussal vezeti a serdülő ifjúságot a 
hasznos és kellemes táncművészet elemi 
képességeibe. Uj táncfolyam nyílt. _

x Hölgyek figyelmébe ajánljuk T oros 
Paula úrnőnek a Szép-utca 6. sz alatti 
elsőrangú női ruha divattermet, mely 
ezelőtt a fővárosban, a Koronaherceg-ut­
cában létezett. S amelyet a tulajdonosad 
csakis családi körülményeire való tekin­
tettel volt kénytelen ott feloszlatni s va­
rosunkba áthelyezni. Ezzel egyúttal alkal­
mat kívánt szolgáltatni Újpest azon
hölgyeinek, akik kényesebb igényeik ki­
elégítésére megrendeléseik végett a fővá­
rosba voltak kénytelenek fáradni. A leg­
újabb angol és francia divatlapok, blouzo 
albumok, valamint minden saison szövet- 
mintái Szénássy Gyulától, at, megrendelő 
hölgyek kényelmére mindig rendelkezésre 
állanak. Ugyanott hölgyeink és azok ser­
dülő leányai a nőiruha varrás, szabás es 
minta rajzolásban is, kiképzést nyerhet­
nek.

Művészies kivitelű fényképeket, 
u. m. Aquarell, Pastell, Platin 
nagyításokat bármely nagyságban 
legkitűnőbb sikerrel készítek.

Jutányos árak mellett és 
kiváló ízléses munka.

Gyermek-felvételekben különlegesség.

Selley Károly
fényképészeti- és festészeti műterme

Újpest, Árpád-ut 50. sz.

x Célszerű újítás egy faárugyárban. — 
Müller J. József fáárugyárában furnér és 
lé ez raktárt létesített, mely újításánál a 
helybeli asztalos iparnak igen jó szolgála­
tot kíván tenni, beszerzési forrás olcsósá­
gát mai napon kiküldött árjegyzékei iga­
zolják, melylyel valóban érdemessé tette 
üzemét a legszélesebb körű támogatásra. 
Túloldali hirdetését a legjobb akarattal 
ajánljuk az érdekeltek b, figyelmébe.

x Winkler-féle mozgófénykép színház a
Széna-téren naponta több kitűnő előadást 
rendez, Olcsó és jutányos árak. Naponta 
uj és változatos műsor.

Kereskedelmit végzett Sinicdt, 
premier Írógépen iró hölgy azon­
nal felvétetik. Vöröskereszt gyotiy- 
szertarban Vaczi-ut 25 szám.
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Kilenc alcim is kevés lenne, hogy ér­
deme szerint bélyegezzük meg a házbér- 
uzsorások eme fejlett példányát, akit pol­
gári néven. Dnmbaucr Antalnak nevez­
nek.

l-tz az ember 4—5 ház tulajdonosa. Egy­
szerre vette házait. Jó pár tízezer koronát 
nyert az osztálysorsjátékon, amiből háza­
kat vett. Többnyire olyan rozoga viskókat 
amikben műnk.isiik lóknak. Men a mun­
kás jó lakó, értékes médium és lehet 
nyúzni a bőrét.

Uombauernok nem elég a mmikásbőr, 
neki munkásélet is kell. U nem elégszik 
meg a polgári haszonnal — értsd liázbér- 
uzsora —- ő lőni akar. Munkást akar lőni ! 
Hatalmas embernek képzeli magát,amióta 
a buta szerencse jó pár tízezer forinttal 
lepte meg.

Vasárnap délután beállított lakójához, 
Kacér Dávidhoz, Ősz-utca 41. szám alá 
és követelte a házbért. Kacér nem tudott 
fizet ni Dow bailor fenyegetőzött, káromko­
dott és kulcsosai bezárta az adót. Aztán 
pofonvágta Kacért. Arcába vágott. Kacér 
önvédelemből felkapott egy kalapácsot. 
Dombnuer gondolta, hogy most az ideje, 
hogy kirevolvorezze a házbért. Halott 
Kacérra. A golyó mellbetalálta a szeren­
csétlen lakót. Súlyosan sérült, kevés re­
mény van a felgyógyulásához. Aztán 
Doinbauer kiment az Udvarra és Kacér 
12 éves fiára lőtt. A fiúnak ujját érte a 
golyó. Es aztán elment a korcsmába, él­
vezte hőstettének hatását. Ivott, amíg a 
rendőrség' le nem tartóztatta. Srprieeere- 
zett.

Hat forinttal tartozott Kacér Dávid 
Dombauernek. I’úr bét óta munkanélkül 
van és azért nem tudott fizetni. Azért 
kapta mellébe a golyót, a brutális ház- 
béruzsorástéd. akinek a pénz. elvette az 
eszét,

fi

Felekezeti alapon.
polgármester1 is ott wolt s

EJ, « » e ja i., a J MyiJöv ■ In.

A nagy, dermesztő hidegnek két áld - 
at a vol t ; í héten. í t kél

munkásember, légy találták őket, meg­
fagyva az utcán.

A agy a munkanélküliség es fokozattan 
nagyobb a nyomor. Megdöbbentő arányo­
kat ölt. És , gyne' ótékonysá
— se (apa i a i \ omorra - árhogx hit 
delik is. mitsvin segít, le okanailal adja 
be az Ínséges embereknek a mindennapi 
kényen i A kiválasztottaknak, a s,-,'len­
cséseknek, a bang -sau kérőknél; 1 

A gyárak mért,
kálták a munkásaik számát. Nagy napon­
kint, csak íí——6 órát dolgoztatnak, ia cii 
télen, amikor a munkás szükséglété: met­

er akkorái
erősebb táplálék kell is s/eii a Kai> 
Meleg szoba.

1 alia István napszámi t la iiőrol-keduro 
virradó éjjel megfagy\ a tatait:.s a >p 
van téri 1.1
hol pár óra múlva - meghal'

Miklós János niipszámoal kedden 
/ága in találták az utcán, 1 leszállít"! mk a
Károlyi-koi bá ba,Kl< 1 
vés a remein'.

Munkássors. pvok'ti 1 ■ -i

Az „Alkotmány“-ban, a néppárt hiva­
talos lapjában olvastuk az alábbi érde­
kes cikket.

Íme:
,.A Magyar nők szövetkezeti Ligája" f.

lió 6-án, vasárnap, az újpesti kath. legény­
egylet dísztermében nagyszabású szervez- 
kefcő gyűlést, tartott. Célja ez újabb szer­
vezkedésnek : a magyar nőket belevonni 
abba a nagyszabású társadalmi akcióba, 
melyet a boldog emlékű gróf Károlyi 
Sándor indított meg az irreális keres­
kedelem letörése es n magyar nép meg­
mentése érdekében. A gyűlésen jelen 
voltak a szövetkezeti mozgalom legneve­
sebb vezérei; Gróf Károlyi Mihály, Balogh 
Ernő a „Hangya“ vezérigazgatója, Nádas! 
Gusztáv a ..Háztartás“ vezérigazgatója, 
továbbá gróf Károlyi 1.ászióné, gróf Pál Ily 
Anna, Kolos.váryné Korányi Ilona, Farkas 
Edith alapítványi hölgy, dr. Ugró Gyula 
polgármester s még igen számosán a leg­
előkelőbb körökből. Gróf Károlyi Lászlóné 
elnöknő nagy tetszéssel fógadott elnöki 
megnyitójában buzdította a magyar nőket, 
hogy a férfiak mellé állva mindmegannyian 
legyenek buzgó apostolai a szövetkezeti 
eszmének. Korányi Ilona ugyancsak a 
háziasszonyok e téren való fontos szere­
pét fejtegette gyönyörűen megalapozott 
s mindvégig feszült figyelemmel hallgatott 
beszédében. Nádas! Gusztáv a svájci szö­
vetkezetekről értekezett s közben vetített 
s közben vetített képeken mutatta bo a 

yobb in ét( it. Az 
értekezleten nagy számban jelentkeztek 
tagok a Ligába",

i'gró Gvula polgármester ott volt a 
hath. Legényegyletben tartott, erősen 
untis/.eniita ízű szervezkedésen, amely az 
„irreális kereskedelem letörése és a ma­
gyar; ép megmentése er lek ebén“ történt. 
Az adófizető újpesti kereskedők mit szól­
nak ahhoz, hogy a polgármester a papi
pénzen szervezett „Háztartás" 
ágál?

Színház.

érdekében

Eyy különbejáratu szoba
(kapu alatt a bejárat) magánon 
részére azonnal kiadó. Bővebbet Löt inc 

uteza 1.2.

ur

Hamu, Színmű 1 felvonásban. Irta: M<>- 
bácsi Jenő. A rendőrfőnök jó fitt. Szatiri- 

! kus bohózat I felvonásban. Irta : (lourte- 
nilv. irodalom. Vígjáték 1 felvonásban.

; ívta; Schnitzler, bemutatta a Thália, Uj- 
az Eden-szinházban, december

11-én.
Mohácsi Jenő, Hamu rumi egvtelvona- 

SUS:U a Thália kitűnő előadásában általa - 
i jlug tetszés! keltett. Ez a rövid kis egy- 
í ívivonásos alkalmat adott arra, hogy Dók - 
: tor János, a tehetséget csillogtassa.

\ gvárost adta, a megcsalt férjet, finom 
komikummal, páratlan alakítással. K. Ba- 
hmh Vilma játéka is minden tekintetben 

: kifogást alatt volt. Es téved, — oh, nagyon 
| téved! — ..Újpesti Hírlap“ 1. laptársunk 

„mikori kritikája. Tudvalevőleg az -V.H.“ 
1 lerántotta múlt számában ezt a kiváló 

művésznői. Írván egy olyan előadásról 
í kritikát, amely elmaradt. Amelyet nem

tartottak meg. És gyöngének találta K. 
Balogh Vilma játékát, holott K. Balogh 
Vilma az este nem is játszott. Szénássy 
György a festő szerepében jó volt. A má­
sik két, egyfelvonásosban játszottak. Kár­
páti Sándor, (lellért Lajos. Bánóczy Dezső, 
Tihanyi Géza, Bálint Lajos. B. Juciik Etel 
és K. Balogh Vilma. Mindnyájan beleta­
lálták magukat a szerepeikbe.

Színház kedvelő közönségünk szives fi­
gyelmébe ajánlja a Tháliát. De csak di­
csérni szíveskedjenek, hanem tessék el­
járni az előadásokra. Azt a Thália meg­
érdemli. Sajnos, hogy ezt hangsúlyoznunk 
kell.

A legközelebbi előadás pénteken, dec­
ember 18-án lesz. Bővebbet a falragaszok.

(*) A vakokat gyámolitó orsz. egylet új­
pesti fiókepyletének inenháza december 
5-én este tartotta meg ünnepi megnyitó­
ját a budapesti és újpesti előkelőség nagy­
számú érdeklődő közönsége előtt Újpest 
városháza negytermében. Az ünnepély, 
mely a közönség figyelmét már jóelőre 
magára vonta, úgy erkölcsi, mint anyagi 
sikerére nézve várakozáson felüli volt.

Az ügyesen összeállított műsor, mely­
nek minden pontját ismert nevű művész­
nők és művészek töltötték ki, már eleve 
biztosította az erkölcsi sikert s a közön­
ség részéről megnyilatkozott általános ér­
deklődés és áldozatkészség anyagilag is 
fényes sikert eredményezett. Az ünne­
pélyt Vikar István elnök nyitotta meg s 
ismertei te a menliáz keletkezésének tör­
ténetét, melynek keretében teljes elis­
meréssel adózott Poliíka Julia igazgató­
nőnek kifejtett munkásságáért s azoknak 
nevében pedig, kik az áldásos intézmény 
gyümölcsei! élvezik, őszinte köszönetét 
mond példányképül állítható lankadatlan 
önföláldozó fáradozásáért, melylyel meg­
alapította a menházat az örök sötétség­
ben szenvedő elaggottak számára.

A műsor pontjai közül a közönség előtt 
legnagyobb tetszést aratott Szénimiklóssy 

„egy vak leány története“ emui 
elbeszélésével, ki aktualitásával alapos 
megfigyelésre épített, t ári almás tárgyával 
hódította meg a közönséget. Majd Ditriói 
Ilonka urhölgy énekelte Diirói Margit 
urhölgy zongora kíséretével Farkas Ödön 
nehány dalát kellemes megnyerő hang­
ján. Alpár Irén urhölgy Musett Alfréd 
„az Isten“ cimü költeményét szavalta el. 
Jankovich Lajos és ifj. Greizinger István 
szép duettet énekeltek azután, Nemes 
Elemér ev. rvf. lelkész zongora kísérete 
mellett. Igen szépen szavalta Nemess 
Elemér ev. ref. lelkész Endrődy ifj. Urn­

áját, amely et zongorán a 
sokai Ígérő tehetségű vak zeneszerző 
kíséri.

Ezaián Endnuly Béla saját költeményeit 
adta elő nagy 1st keltve. Az „l j-
ptsii Református Kör“ dalkara kuruc­
nótaka! énekelt, amelyek fölvillanyoz­
ták a hallgatóságot. Rendkívül mulattató 
monológot mondót! el Erkel Jenő, akinek 
a közönség szűnni nemakaró tapssal adó­
zott. Az ünnepélyt Dőli lka Julia igazgató­
nőnek elragadó zongora játéka fejezte be.

(*■; A „Thaila"-társulat sikerültnek Ígér­
kező kabaré-estélyt rendez Sylvester éj­
szakáján a „Közművelődési Kör“ termei­
ben. Jegyek ez estélyre 2 koronáéit előre 
válthatók a kor helyiségeiben és a Thália 
pénztáránál. A Kor a tagok vendégeit is 

I szívesen látja a kabaré alkalmára.

Mindenkinek fontos tudni, hogy Hiúsá­
goktól levetett és zálogházakból kiváltott 
ruhák a legolcsóbban Próger Mór uj- és 
vis álruha üzletében szerezhető be, Árpád­
ul 30. sz. a., hol a legjobb és szép kiállí­
tású uj férfi üiiunyök lakatos munkás-ruhák 
a legnagyobb választékban kaphatók, kgy 
próba bevásárló ti lan mindenki meggyő­
ződhetik. hogy olcsói, jó'. tartest és szé­
péi csak l’ró-í er Mórnál lehet venni
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Nagy karácsonyi 
és újévi vásár!

Nagy választék posztó, 
casán, flannel és 

barchendekben. Jäger 
áruk fél és tiszta 

gyapjúban nagy rak­
tár. Keztyiik, haris­

nyák és socknick. 
Nagy raktár szőnye­
gekben nagy és méter­
áruban. Nyakkendők­
ben naponta érkező 

újdonságok .\ .’.
Újdonság! Újdonság!
Kötött Ballérvédö, Palmeston Bokavédő,

Tisztelettel

Haraszti Kálmán
úri és női cl ivatkereskedő

Újpest, Arpád-ut 24.

Dr. GLÜCK

szánBTöüiUMS és
VIZBYÓBY1HTÉZETE
Budapest, Városligeti-fasor 11.
Fekvésénél és berendezésénél fogva ideg­
betegeknek, üdülést keresőknek atb. legjob­
ban ajánlható. — Egész óvon át nyitva. 
Vizgyógykezelés, massage, eloktrothorapia. 
Frenkel-Qoldscheider-főle tabeskezeles. 
Villanyos fényfürdők. - Szénsavas fürdők - 
Diaetetikus gyógymódok (Weir-Mitcholl- v e 
hizlaló gyógymód, cukorhajkezclés. h0
ványitókurálc atb. —
Állandó orvosi felvigye- IqaZQátÓ "t ö 0 f V 0 S 1 
let. — Kitűnő ellátás.

Dr, GLÜCK GYULA,

Rosenthal Salamon
bazár, játékáru és különlegességek 

üzlete.
ÚJPEST, ÁBPÁQ-öT 17. SZ.

Ne pazarolja el a pénzét,
hogy a fővárosban keressen fürdőket a 
mihez nagy költségek árán jut hozza, 
amidőn itt helyben a

Ne fussanak, csak siessenek 
uraim és hölgyeim üzletembe!
Ezer és ezer mindenféle meglepetést tartok 

az önök részere.
Nemcsak remek ajándék tárgyak, hanem 
igen sok házi szükségleti cikkek vannak 

itt összelmlmazva rakásra.

2151 — 1908 végrli. sz.

Árverési hirdetmény.
•'TiÄÄ MS

ezennel hoz mm i . T 17Bí>2.8z.
kiküiilő't'i'hmldviő folytán Dj%
Sebestyén Samu ügyvéd ah al

?Z*°s dim “ kor - Bit
részere alpei elrendelt ki.de-

fool iIt és 8 cd KOI. , 
ingóságokra az újpesti kiralyi. y1“! "
íováblíi ©párás'^elrendeltetvén,0 annak a

«atiÄ fiW
mennyiben azok kidégitési jogot nyertek
•ÄySÄ^öÄ: 93. -alatt

haOUidöül 1008. év,
december hóid 1. napjan d. c. - oajaa
titat ik ki, a mikor a ‘bbet
tnr.vk stíl evvel) ingóságok a le0tomx.i Äek készpénzfizetés mellett szükség 
esetén becsáron alul is el lógnak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az clurvere- 
ven.iö ingóságok vételárából a végrehajtató 
követelését medelöző kielégítéshez jogot 
tartanak, amennyiben részükre a login as 
korábban eszközöltetett volna es ez a vég­
rehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, 
ho„v az elsőbbségi jelentéseiket az árverés 
megkezdéséig alulírott kiküldöttnél nas- 
ban beadni, vagy pedig szóval bejelentem 
el ne mulasszák.

Kelt Újpest, 1908. évi dec. hó 8.
Kiss Gyula

kir. bírósági végrehajtó.

Kalapok, férfi divatcikkek, bőrönd gyer­
mekjáték és szoba díszek,_ karácsony a 
díszek, iskolatárgyak, keztyűk, harisnyak, 
nyakkendők, gallér és kézelők. Kmlek- 
könyvek, fénykép és levelező lap albumok. 

_ . r (| n n n i Varrókészletekből remek választék nőiNFPTHN FURDU: férfi téli alsók, bőrbangszer kellékek.
■ ■ fje fussanak, csak siessenek. Mig a kesziet
a legjobb és legcélszerűbb berendezéssel, .. tart s a választék nagy'
remek fürdőszobákkal igen olcsón áll a 
közönség rendelkezésére.

A kiszolgálás pontossága, a tisztaság 
és kényelem bámulatba ejti a látogatót, 
ha azon körülményt is lat ólja, hogy fg> 
személy fürdése csak 70 fillérbe kerül.

Az alanti értesítést figyelembe ajánljuk.
Értesítés.

Van szerencsém a n. é. fürdő-közönség 
szives tudomására hozni, hogy az l dl *'•' 1 |
NEPTUN KŐ- és KÁDF RDOI, mint 
fürdőmester átvettem. Eddigi működésem, 
mely alatt mindig csak nagy fürdőkben 
voltam alkalmazva, bizonyítók arra, hogy 
a n é. közönség igényeit ki tudom elégí­
teni — Éppen azért ajánl jóm magamat
masszírozásra, tyúkszem- és kö­
römvágásra. — Benőtt körmök kivá­
gása különös gonddal eszközöltetik.

Kérem a szives pártfogást.
Tisztelettel

JASCHÓ MIL0S
fürdőmester.

Reptetek szakszerűen 
készíttetnek

Kemény Gusztáv-u. G. sz. alatt.
Női kézimunkákra is, atlasz, selyem, bár­
sony és plüs keretek gondos kidolgozással.

a karácsonyi számra ju­
tányos árban felvesz a 
kiadóhivatal. Tavasz-u I.

NAGY ERNŐ
= CIMFESTÖ =

ÚJPEST Árpád-ut,

Lörinoutca sarok. 9-10

Felelős szerkesztő : Negyedi-Szabó Béla

Telefon 72—25.

Szépirodalmi kölcsönkönyvtár
a hazai és külföldi irodalom ja- 
válbál válogatva. Előfizetése felté­
telekkel készséggel szolgál a 

tulajdonos.
Braun Herman

könyvkereskedő, Árpád-ut 02. szám.

2448. végrli. sz. 1908.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. 
ürásl,Íróságnak 1908. évi V. 3020,2 sz ki­
küldő Hivatalból képviselt Strobentz Test­
verek felperes részére 26 kor. 80 till, kö­
vetelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajt ás folytán alperestől lefoglalt és 
3074 kor. becsült ingóságokra az újpesti 
járásbíróság V leüti sz. végzésével a további 
eljárás elrendeltetvén, annak az alap s loliil- 
foglaltatók követelése erejéig is, az 1881. 
évi l.X. t.-c 120. §-a értelmében a meny­
nyiben azok kielégítési jogot nyertek volna 
Újpesten, Arpád-ut 121. szám alatt ■ 
leendő megtartására határidőül 1908. évi 
december 17. napján délelőtti 11 órájára 
tűzetik ki, a mikor a bírói lag lefoglalt 
bútorok stb. s egyéb ingóságok a legtöbbet 
Ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehajtó 
követelését megelőző kielégítéshez tarta­
nak jogot, amennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a vég­
rehajt á s j e gyzökönyvből ki nem tűnik, hogy 
az elsőbbségi bejelentéseiket az árverés 
megkezdéséig alulírott kiküldöttnél vagy 
Írásban beadni, vagy pedig szóval bejelen­
teni tartoznak.

Kelt Újpest, 1908 november hó 18.
Kiss Gyula,

kir bír. végrehajtó.

Elutazás miatt
teljes (uj matt szoba)- és konyhaberende­

zés minden áron eladó.
2 darab uj modern ágy, 2 szekrény, 2 
éjjeli szekrény, 0 szék, 1 trmneau szek­
rény, 1 díván, I asztal és 1 teljesen uj 
„Singer“-féle varrógép és konyhaberendezés. 
Újpest, Szt. Gell ért-utca 6 második udvar 

ll-ik emelet 21. szám.



1908. december 18. 7ÚJPEST

Szabászat! iskolában
több intelligens hölgyet felveszek, kiket 
rajzban, szabászatban és varrásban 10 fo­
rint havi díjért kitanitok.

Minden hölgynek jogában áll a legele­
gánsabb ruhákat nálam elkészíttetni.

Becses ajánlatokat Kelecsényi Béláné 
Templom-u. 2 szám alá kérek.

1986—1908. végrh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti 
kir. járásbíróságnak 1908. évi V. 2478/2. 
számú kiküldő végzése folytán Dr. Vadász 
Manó ügyvéd által képviselt Klein testv. cég 
felperes részére 187 kor. 60 f. követelés és 
jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
"folytán alperestől lefoglalt és 2577 ko­
ronára becsült ingóságokra az újpesti 
kir. járásbíróság V. fenti sz. végzésével, 
a további eljárás elrendeltetvén, annak 
az alap és felülfoglaltatók követelése 
erejéig is, az 1881. évi LX. t.-c. 120. 
§-a értelmében, amennyiben azok kielégítési 
jogot nyertek volna Újpesten, Apponyi Al- 
bert-utca 48. sz. leendő megtartására határ­
időül 1908. decemb. hó 14. napján délután 
4 órájára tűzetik ki, amikor a biróilag lefog­
lalt bútorok, stb. egyéb ingóságok a legtöb­
bet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szük­
ség esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárve 
rezendő ingóságok vételárából a végre 
hajtó követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részükre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulírott kiküldött­
nél Írásban beadni, vagy pedig szóval be 
jelenteni el ne mulasszák.

Kelt Újpesten, 1908. évi novemb. 18-án
Kiss Gyula

kir bir. végrehajtó.

U G 0 LCSO BB blE6 J 0 B B Gyér MEKRUHÄK .

v »QWEST
_ tíB&SSSn
»iWj 2b^ FRANCIA BÁBÁK nagy választék ban4' valamint babaruhák is1

ELSÖUJPESTLBflBAKUNIKA

SZÉN
füles és ipari célokra, úgymint la 
poroszköszén-, coks-, kov esszén-, tű­
zifa- s faszén (utóbbit csomagban is) 
kicsinyben és vaggon rakom nyban 

rendelhető: »
Widerker Testvéreknél 

Újpest, Nyár-utca 17 szám.

HALLÓ ! HALLÓ! KI BESZÉL ? 
TÖBB MUNKÁS!
MIT AKARNAK?

Csak azt akarjuk mindenkinek tudtára 
adni, hogy jó hideg italok és jó magyar 
ételek kaphatók, amellett naponta kitűnő 
női tambura zenekar közreműködik.

Grübler Mór
17—52 vendéglőjében

Árpád-ut és Attila-utca sarok.
HALLÓ 1 HALLÓ ! OKVETLEN OTT LEGYETEK

Legújabb Újpesten-
Nem szükséges Önnek ezentúl Budapestre fáradni, ha lakását szépen és 

olcsón akarja berendezni! Ha tehát bútort akar venni ne mulassza el

Müller Nándor asztalosmester
Árpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarkán lévő saját készitinényü bútorait megtetin^
teni, hol is mindenki, szegény v gazdag — sajat ízlésének megfelelő bútort
rolhat Állandó bútorkiállitás vas, réz es kárpitos bútorokban.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, hogy Rákospalotán, a 

Fö-ut 58- számú ház t (a gyógyszertár mellett) átalakíttattam és ottÉRTESÍTÉS. ... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4
nsgv gőzmosó-, vegytisztító- és műfestészeti-telepet
Föiizlet és iroda: Fö-ut 58. szám. Gyűjtőhelyek ^IPesí®n: Arpád-nH7. 8ZMn^ ajló^. szá”1- István-ut 10., a

házzal szemben. Arpad-ut 105. szám (Boko tele nazj.

rendez­
tem be.

a község­
házzal szemoen. nrpau-ui iw. v----- -  —✓

1 Vmóhfl v'uró »várakat és legelőkelőbb üzleteket tanulmányoztam és nyert tapasztalataim azon
Több fővárosban az e szakmába vágó gy nló üzemével a versenyt felvehetem.

kellemes helyzetbe juttatnak, hog) aunt y sástól hogy rendelményeit Budapestre szállítsa.
A n. é. közönség meg lesz kímélve a favadsagto , gy ^ ,jutányosaba árak mellett, a legpontosabban kiszolgáljam.
Igyekezetem oda fog irányulni, hoM ® , 'ól' eivjtetem és visszaszállittatom.
Kívánatra a legkissebb rendelést iis a^01^. t gzáraz mód szerint, javítások, kelme, csipke, keztyü és szallag-
Ugyanott összes női és tern rima x gy

remetei, guvré é, p.issét a;t[ves pitfogfait tetsi.it.. kfe, Steiner Gyula.

Széchényi kávéházi Tulajdonos:
ÚJPEST, Váci-ut 1. sz. I — In HIRSCHLEB SÁNDOR.

Jó Halok. Pontos kiszolgálás. Hideg buffet.

Telefon 7R—38 ŐSZI IDÉNY! Telefon 75 39.
I ululUll IU “ • i#Q2öns6Q figyelmét azon tényre, hogy 15 év. ónálló muko- 

közeledtével felhívom a n. ?• . .. hoay nagyrabecsült vevőimnek legmagasabb igényeinek 
désem alatt folyton az.on . öi’_ és gyermekcipőkkel szolglhassak. 
és megfelelő mértek Utam > vezetésem alatt készült kitűnő minőségű, ízléses kivitelű uri- 

Raktáron tartok 8zak.a\a1|mönféle házi- és bálicipöket. 
női- ós gyermekcipőket, ' ,,vári-cipők egyedüli elárusítója.
BRICHtTkÁROLY, cipész-mester Újpest, Árpad-út 16. sz.
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Röfds-áruk szenzátiója.
Nagy maradék-vásár.
Éhez nem kell reklám, itt az áru s az áruk beszélnek! ff< , ___ ■ »

SCHWARCZ és DEUTSCH féHi- es női divataruhaza
Újpest, Árpád-út (Takács-féle házban).

Rövid idő alatt kitűnő hirt nyert, mert minden látogató meggyőződést «zerez^^ogy mos^er eze ^ 
újdonságai megérdemlik a megtekintést: Delaim, ílanell, angol szövete í, ennis,, 
térítőkből^ nagy választék.

Ágy- és asztalterítők, női divat különlegességek. , ,
Férfi divatcikkek: ing, gallér, nyakkendő, harisnyák, igen szép es o cső g^eimt v x"...

, , 120 cm. széles angol szövetből egy aljra való 3 kor. 80 f,ll.

Nagy maradek-vasar. ^
Látogatást kér tisztelettel

SCHWARCZ és DEUTSCH
férfi- és női divatkereskedők.

Varrónőknek megfelelő engedmény!

7 - ■ ;~rr

Kávéház megnyitás.
Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy Arpád-ut 97. sz. alatt eddig 

Hungária néven fennálló kávéházat átvettük s azt tetemesen megnagyobbítva
„BaSston^-káwéház: exirra alatt ujjáalakitottuk.,

ugy, hogy a legmodernebb igényeket is kielégíti. Amidőn minden törekvésünket oda kívánjuk iianvi- 
tani, hogy a legpontosabb kiszolgálással a nagy közönség minden rétege kellemes otthont os szórako­
zási helyet találjon nálunk, azon reményünknek adunk kifejezést, hogy kit Linó kávéházi italaink^ s az 
összes fővárosi lapok rendszeresítésével nem csak az előkelőségek, hanem iparos es munkás polgárin!- 
saink és családjuk részére igen vonzó találkozási helyet rendeztünk be. . „ „. ..

A Balaton-kávéház ünnepélyes megnyitása f. lió 10-én, szombaton este kitűnő zenekar közreműkö­
dése mellett lesz, melyre a mulatni és szórakozni vágyó közönséget tisztelettel meghívjuk.

A n. é. közönség tömeges látogatását kérik Bleyer és Reisz.

HIRDETÉSEK felvétetnek a
mmm

Halak

SAJT

rí &
/:. m,...

‘.L-Ó \ Wki
, P. *•;' -f f?
Sím

Hal vásárol legolcsóbban ?
Naponta frissen pörkölt családi kávé, 

kilója 2 kor. 80 fill. Mindennemű fűszer­
áru, termelési forrásból beszerezve. Kuni 
különlegességek. Dessert borok. Cukorka 
specialitások. Legfinomabb teasütemény. 
Halak és halconservek. Mindennemű hü­
velyes veteménv. Olasz maróni.

Felvágottak
Legszebb, legjobb árut mérek 
Oiuigysága ! Vevőt kérek 
Ráadásul adom végre
Irigyeknek a mértékre Gyümölcs
Nekem mi jut — minden hasznot 
Czégem a fő — s ez bajt hasznot.

Árumnak nincs sehol párja 
Reggeltől ha estig járja 
Minden házat, minden boltot 
Itt kap szépet jót és olcsót,
Ne felejtse ezt a jó szót.

Csemege szellő

LÖRINCZ ÁRMIN, fűszer- és csemege üzlete Újpest, Takács-ház.



1908. december 13.
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LUDWIG H. ENDRE
úri- és női divatáru újdonságok áruháza

Újpest, flrpád-ut 21. szám
kapácsonyi

W S8 m p 13évi vasarja
már folyamatban van és tart december 31-ig.

Ez alkalommal a cég szemmel láthatóan gyözödteti meg a hozzáértő hölgy és úri közönséget 
áruja absolut olcsóságáról, amennyiben áruraktárát

páratlanul olcsó árban
bocsátja a n. é. közönség rendelkezésére. Különösen figyelembe veendő azon körülmény, hogy az áru
nem selejtes, hanem feltétlenül meghízható jó friss anyag. Eladásra kerül 
előnyös szabott árban! igen nagy mennyiségű

ruha kelme 
Delaine 
Mosó 
Velezek 
Fél posztó
Bundameleg alsóingek
Harisnyák
Iveztyíik
Bokavédők
Meleg kendők
Nagy
Berliner Echarpok 
1 vég 30 rőfős creas 
Mosó blous bársonyok 
Függönyök

30 krtól Stoor függöny 200 krtól
23 n Szőnyegek 28 V
15 n Gyermek tricot 28 V
19 n »• Esőernyők 125 (fr­
68 n 31 1 ly mai áj a kendők 250 )) iß
70 1) •* Férfi kalapok 100 V •*
15 n ie ,, nyakkendők 20 )) <6

25 n - Suhogó tafotta selyem minden színben 88 )> —
45 n e Szőrme gallérok 100 n 8
50 er Zsebkendők 6 n ff

150 V ff Divat selyem gummi ővek 75 n ff
80 n Nehéz selyem Escbarpok 150 )f

425 n Orienthal „ 75 ))
78 n Női vászon ingek 85 >>
20 Berliner gyermek ruhák 85

sorolható -ik k( k, melyek az eredeti áraktól kimutathatóan
40-45 sza>nalékkal olcsóbbak.

Maradékok minden elfogadható árban.
Végül hangsúlyozza a cég rendkívül szolid és pontos kiszolgálását,

ami a cég fő elve.

TELEFON: 75-39.
Rendelések azonnal eszközöltetnek.

ifi

— HéM ... ....... .................... ■ ___
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APRÓ HIRDETÉSEKE hirdet# rovatban minden sxó egy 
ex éri beiktatása közönséges nonpa- 
reille betűkből 4 fillér, vastagabb
betűvel 8 fillér. A legkisebb hirdetés _____ __

dija 10 szóig 40 fillér,________ v ' T.iH-ikníédásoknál a hirdetés száma a kiadóhivatalig
Levélbe!! tudakozódásokra készséggel adunk felvilágosítást, ba a válaszra S2jj^sé0e% le^e^ ár^^ele^on: 72-25.

mindenkor közlendő. Kiadóhivatal: Újpest, Tavasz utca __ ______

Minden Ilii dőlésre ingyen ad fel-
világositást a kiadóhivatal s hir-

dőléseket kívánatra díjtalanul
szerkesztőt.

LAPUNK ELÁRUSÍTÓI:
Donath .lAzaefné, ArpAd-út 25. 
Müller Amália, Arp&d-ut 13. 
Özv. Denoht Saniunó, Árpád­

ot 10.
Worthelmer N., Vápi-út 1. 
özv. Mlhalik Antalná, B.K.V.T. 

újpesti állomási
Lóvinger Tivadarnó, István-tér8. HZ.
Özv. Schlelsz Józavfné, Ietván- 

ut 25.
Korpás Lajos, Mária-utoa 26. 
Hirechboin Fánny, Nyár-u. 1. 
Ligeti Antal, Diófa-u 1.

Marton ,1. Kálmán, nagytAzade 
letván-út 10.

Heoht Emma, István- és Ár- 
pád-út Marok.

özv. Feldmann Fölöpné. Ar- 
pád-út 60.

Benkovice Irnréné, István-tór9.
Szabó Káknán, Tavaet-n. 26.
Klein Jakab, Apponyl Albert- 

ntea 18—20.
Böhm Zfligmond, letván-ut 1.
özv. Fekete Mlbályuii. Árpád­

ot 46.

Egy Körber-félo vadász-j 
kocsi eladó Biedormitnnl 
Dezsőnél Újpest, Viola-u.
4 szám._________

Egy gyakorolt mérleg­
képes könyvelő elvállal 
úgy óránkénti mint fél- 
napi könyvelést úgy ma-; 
gyár, mint német nyelv­
ben jutányos ár mellett, 
megkeresések kéretnek 
Róth Lászlónál Uj-utca 2 
szám alatt.

iatal
ak
rnogk
Mező

Intelligens
ember házi tanitó- 

ajánlkozik szives 
áreséseket F. A. 
•utca 2 szám.

Körbt 
eladó 
nél V 
szám.

Egy
■r-fólo vadászkocsi 
Biedermann Dozső- 
jpost, Viola-utea 4

Raktáron maradt szép- és uj játék cikkek

karácsonyi és újévi
ajándéktárgyaknak 10 fillértől feljebb 
raktár feloszlás miatt kicsinyben és. 

nagyban eladatnak.
Újpest, Tavasz-utca I. szám alatt.

drcgeria
Dr. Györblró Szilárd Újpest, Arpád-ut 60. sz.

A 'a közönség figyelmébe ajánUa ddsan te,szeré,, uj Drogén. üzWt Be,- és MltöU,, ifin,szerek eredet, 

csomagolásban 2-6 K-ig, valamint grammonként kimérve is an.sittatnak 8 “ 1 kaphatók. Fényképé-
Háztartási, betegápolási cikkek, valamint különböző kötszert. , • g i , összes eredeti szó­

szét! vegyszerek és elkészített oldatok állandó árusítása. Pipere és fogápolási cikkek, szapp, > • ' - á
u. m. „rémek, fixest« szerek, r.zsperek, kézfinomUÖ szerek köröm 4,o,^ ™

vásárolhatók. Eredeti angol rum, francia és magyar cognac allandos tladasa. - g
beszerzési forássa. .... ... , r

”1 Vidéki megrendelések pontosan és azonnal teljesittetnek. |_
SZABOTT ÁRAK! SZABOTT ÁRAK!

A magy. kir. szabadak osztálysorsjáték

1908 december hó 15-én, 18-án és 17-én veszi kezdetét. 
Nyújtsa kezét a szerencsének és siessen

Schwartz Izidor
főápusitéhoz

ÚJPEST, ÁRPÁP-UT II. SZÁM ALÁ.
„Szabadság“ könyvnyomda Újpest, Tavasz-utoa 1.


